

Призеры Чемпионата Санкт-Петербурга по гиревому спорту



25 и 26 ноября на базе ФОК "Газпром" прошел Чемпионат Санкт-Петербурга по гиревому спорту. В соревнованиях приняли участие 18 команд и более 100 спортсменов, в том числе мастера спорта и мастера спорта международного класса.

Соревнования проводились в дисциплинах: двоеборье у мужчин, длинный цикл у мужчин и женщин и рывок у женщин.

В общекомандном зачете команда Политеха заняла второе место!

Каждый спортсмен внес свой вклад в общекомандный результат:

- Мочалова Ольга (рывок, 16 кг)
- Шевченко Дарья (рывок, 16 кг)
- Лазарева Анастасия (длинный цикл, 16 кг)
- Поляков Ян (длинный цикл, 24 кг)
- Шаталов Максим (длинный цикл, 24 кг)
- Максименко Александр (длинный цикл, 24 кг)
- Неробелов Петр (длинный цикл, 24 кг)
- Камалиев Азат (длинный цикл, 24 кг)

— Горбунов Никита (двоеборье, 24 кг)

Также призером соревнований в дисциплине рывок стала студентка магистратуры ИБСиБ [Онуфриенко Галина](#). Галина заняла третье место в своей весовой категории и смогла выполнить норматив КМС.

Поздравляем команду Политеха по гиревому спорту с новыми достижениями и желаем не останавливаться на достигнутом!